Maremartuxka
2 KJ1acc
Tema: [Ipuémsbl Beruutanns sujga 36 — 2, 36 — 20.

Ienu: [To3HakoMUTH ¢ MpréMaMy BeIYMCICHUN. Pa3BuBaTh yMEHUE pelaTh 3a1a4y JJIOTHYECKOTrO
Xapakrepa,
HabmoarenbHOCTh. COBEPIIEHCTBOBATH BHIYHCIUTEIbHbBIC HABBIKH.

1. OpraHu3aIMOHHBIA MOMCHT.
- [Ipo3BeHen 3BOHOK, HAUMHAETCS YPOK.
- 3npaBcTBYyiiTe, pedsta!l BcnomuuTe, 0 4éM MBI y3HAIM C BAMH Ha MPOILIOM YpOKe (Kak
HY)KHO CKJIAJIbI-
BaTh).
- CkJ1apIBaTh Bl HAYYHJIMCH? A 4TO BBl XOTUTE y3HATh CeroAHs? ( KaK BBIYUTATBH)
- CeroiHst MBI IIO3HAKOMUMCS C TIpUEMaMu BeIUMTaHUS Buaa 36 — 2, 26 — 20.
2. YcTHBIN CUéT.
- A cHauana, kak Bcerna — «[ mmHacTuka s ymay. [IpuroroBunu ocku. 3amnuceiBaeM
TOJIBKO
OTBETHI.
Vwmensi. 15, Bpruutraemoe 15, HalaAnuTe pa3HOCTbD.
Ecnu yncno 6 yBenuuuth Ha 9, TO MOIYyUUTCS. . .
Haiinure cymmy uncen 20 u 6.
YMmenbiaemoe 12, Berantaemoe 3, HAAUTE Pa3HOCTb.

‘ Camonposepka |
Ecnu y Bac BCE paBUIIBHO U HET UCIIPABIICHU, IOCTaBWIN ce0€ OJMH IUIIOC Ha MOJISAX.
Cnacubo.

3. HoBas tema.
[Tepen Bamu Ha ocke 6 mpumepoB: 54 + 10, 47 -2, 27 -20, 54 —10, 27 + 20, 47 + 2.
- Ha kakue 2 rpynmnsl MOXHO pa3felInTh JaHHbIE BBIPAXKECHUS?
1B. — (+). (-).
2B. — B 3amnucu TOJIBKO IBy3HAa4YHbIE YKCIIA U JBY3HAUYHBIE C OJTHO3HAYHBIMH.
- Kto noiiner u nepecraBut? ( BBIXOAAT 2 yUEHUKA U NEPECTABISAIOT Ha 2 TPYIIIIbI)
Ha nocke nosiBiisieTcs 3anuchk:

54 + 10 = 47 2=
27+20 = 27 -20=
47+2 = 5410 =

- (pednexcust mporuioro ypoka) Pemaem cronbuk Ha ciioxeHue. BcmomuuTe, Kak
JIEUCTBOBAIIN
BUEpa, KaKoe BhIYUIJIM mpaBmiio.(/leTr BCIOMUHAIOT, a Ha I0CKE MOSBIISIETCS 3alHCh:
ITpu cnoxxeHuu uuncen
€IMHHULIbI CKJIAJIBIBAIOT C EAMHUIIAMU,
JIECSITKU CKJIAQJIBIBAIOT C JIECTKaMU
- [TocmoTpuTe Ha BTOpyto rpynny. OHa 04eHb IOX0a Ha MEPBYIO, TIOATOMY JaBanTe
nonpodyem
pemuTh e€ Tak xe. Eciu npu cioXKeHUH MbI €IMHUIBI CKIIAJbIBATIN C €AUHULIAMHU, a
JIECATKH C JIECATKAMH, TO IPU BBIYUTAHUHU MbI UX OyJleM OTHUMATh Takxke (Ha JI0OCKe
BBIBEIINBAETCS HOBBIN IJIaKaT)

[Ipu BeIUMTAaHUM YKCEN
€AVHULbI BBIYUTAIOT U3 €IMHHII,




‘ JIECATKHU BBIYUTAIOT U3 JECSATKOB
Wrak, 3anuceiBaeM co MHOU 1 BhIpaxkeHue:
47-2=40+(7-2)=45
40 7

27-20=(20-20)+7=7
20 7

54-10=(50-10) +4 =44
50 4 3anucanu! Xopotiio.
4. PabGoTta ¢ yueOHUKOM.
- Otkpoiite cTp. 49. Hailnure HOBYIO TEMY U CPaBHUTE, TaK JIM MbI 3TO J€JIaJIU Ha JOCKE?
- UutaeM npaBuiio B yueOHUKE enié pas.
- 3anioMHUIH?
- Bemonnsiem Nel.

5. usMHUHYTKA
6.Pabota ¢ yueOHIKOM (TIpOI0JIKEHNUE)
Pemenue 3amaun Ne 2.
- [Ipouwnraiite 3anady. Ha nocke nossisieTcs cxema 3aaydH.
- Uto n3BecTHO? (CKOJIBKO MAaJIbYUKOB)
- Yto HeusBecTHO? (CKOJIBKO JIEBOUYEK, CKOJIBKO BCETO)
- Kak HaiiTH CKOJILKO J€BOYEK?
- Kak Haiitu ckoJibko Bcero?
- [JaBaiite 3anumem pemenue. OTBeT.
- CocTaBbTe CAaMOCTOSITEIILHO YMCJIOBOE BhIpaKeHHE 3TOM 3anaun. (5 +4) + 5 =14 (p.)
- [IpoBepsiem (UuTaer oMH 1 3alMCHIBAET HA JIOCKE)
CamornpoBepka \

7. 3aKkpenseHue.
- Haiigute B yueGHuKe Ne 5.
- HazoBure, kakue 4riciia HaM HaJI0 MPEICTABUTh B BUJC CYMMBI YIOOHBIX CllaraeMbIX ?
(IBy3HAYHBIE)
- Uto B HUX 0011ero? (4E€THBIC U KPYTJIBIE)
- Kakoe uncno Oyaer mumuuM? (100 — 3 gncna B 3amUCH)
- CaMOCTOSITeThHO, KapaHIallIOM BCTaBbTE MPOITYIICHHBIC YUCIIA.
- [Tomensucy yueOHMKaMHU.
\ B3anmonposepka \

(B3anmornpoBepka NpoBOIUTCS C MPOTOBapUBAaHHEM BCIyX OJHOTO yenoBeka. Bee
OCTaJIbHbIE IPOBEPSAIOT YyUYEOHUK COCENa U OTMEUAIOT, KaK OH BBIMOJIHUI padboTy. Ecnu He
OBLJI0 OIIMOOK, TO HA MOJISIX CTaBUTCA 1)

8. Pabora B rpyrmax.

Kaprouka Nel
Moeii cectpe 14 net. OHa Ha 6 neT crapuie MeHsl.
CkonbKo J1eT MHe?

Kaprouka Ne 2.
40 +...=60 50-...=20
87-...=80 47-...=17




- Pebsita, st HanmomuHato. Eciu BeI 32 ypok 3apaboTainy 5 mI0COB, TO 3HAYUT BBl CETOTHS
nopaboTanu o4eHb Xopoio. Bamra orienka 5. ecnu uetbipe — 4, U T. 1.

9. IloBeieHME UTOTOB YPOKA.

- UTo HOBOrO y3HaJIU Ha ypoke?
- Uto 0c0OEHHO MTOHPABUIOCH?
- UTo OCTanoCh HEMOHATHBIM?

- J1.3. cTp.49 Ne 3 4.




